

今天是逾期的28天，至今为止每天都有催收电话和短信，有时候忙起来也就没有去接，短信还是每天都有。

最近这两天广发的催收最紧，打来好几次电话，问了我的情况，我只能告诉他们现在没钱还，能申请48—60期的分期吗？他们说我条件不够不一定能申请下来。催收是个女同志，说话还挺好，说是会帮我向领导反应。这张广发是我老婆的欠款2.7W多一点，要是能协商下来每月还一点也很不错了。

今天上午接到我自己广发卡的一个催收，说话语气很强硬，一直在给我讲他们的政策和流程，还要承担什么后果，最后直接问我有没有固定资产，车子，房子什么的，还问我家庭住址，我直接告诉他你的工号多少我这边有录音，我要投诉你，接着告诉我工号后说话语气缓和了一点，说先生你不要激动，我这边只是登记一下，我明确告诉他你在非法获取我的个人信息，我要向你的主管部门投诉你，刚说完就来了一句：不打扰您了，请您尽快还款，避免再次逾期。看来他们也是怕投诉的。

我挂掉电话直接给广发95开头打电话把工号告诉他们我要投诉这个工作人员，没想到他们居然承认工作人员语言上有失误会尽快和工作人员核实，让我等候处理结果，保持电话畅通。

现在支付宝那边几天一个电话，不是很频繁，说话也很好，问你的情况，让你尽快还款。

看了很多头条上和我一样困境的朋友文章，不知道后面还有多少催收电话，会不会爆通讯录，想想真是悔不当初，活成一个自己都讨厌自己的人。

现在只能努力挣钱争取早日上岸，能协商下来的先紧着协商的还。

放下手机继续去搬砖[点亮平安灯][点亮平安灯][点亮平安灯]